Eitihs

ZRE TR £ I = Hhig A=HK | B=SFER BR %k EE S A= EHE =%&5 Bl ES i
EHR J\F ZNith F#h A= 500 0.1km R /\iﬁﬁgﬁiﬂéﬁgﬁ) I«r:/;‘blffi?;*lv& igﬁzﬂiéﬁ
BIE  H26.4.7 B0002 &t H26.8.31
S St
AR BEHM WeEE |A>—&E  [1000 580.9km EHREHT ﬁ;ttgiggﬁﬁﬁ H26.5.1
(T4ILLs) BE H26.5.2 B0020 H27.3.31
s i _ [EIEFEHE 1000 580.9km
5 BaEF ERETE |(RESAE (28 20 iﬁ%i%’gﬂ‘m S0062 MRASHAEDGHE  |H26.5.16
EHE BB EEsE  [MMSITEl [500 129km A BRI/ A o670
— _ ___ _ BE H26.7.9 B0067 H26.10.31
=gl shRiITH e WA T ERETE | HERE 2500 18.07km EHZEDEMEERB BXet/ixa H26.6.18
HrAUNET BhE H26.7.18 B0089 H26.9.30
EHE MR AUNET REE  [MMSEHEI 500 130km B HREARUET L e e o e H26.7.30
_ _ _ : BIE  H26.7.30 B0101 A AAY S| H26.12.25
=gy OMBHH — ERETE |#ERE 1000 3.41km iilg ﬁﬁﬁi‘*%ﬁﬁmll@ *%E%’%*i’)"“/?lfw”):? H26.8.7
F5F g H26.11.26
— _ . BE H26.8.19 B0120
=gl I\FH =i g%%iﬂuﬁl KERZE 14% 70.2km HHE/N\FH TAaHa Y )LE Yk |H26.9.1
_ _ _ BiE H26.9.3 B0147 X4t H26.12.29
B AR =il I:gﬁ@@% HESRAE |24k 9 i@@%ﬁzﬁgs S04 #kitf*iiﬁuim:yww H26.9.16
= 8 T
EHE B0 AT — &% BEE®E |MMSIIEl | |500 108 2km & 2 B M T ﬁ?ﬁ%ﬁn"x: Egg;?ﬁo
_ _ BhE  H26.9.11 BO167 :
Rl AFRNERT — EREE  |MMSEE 500 287.9km EHFERAMIIES - AV S 552;1158
S _ _ BE H26.9.16 B0170 H26.12.19
AR EREM EREE |MMSEHEI 500 176km EAEEER MRSt/ \RXa H26.9.16
_ _ _ BE H26.9.16 B0173 H27.2.27
=Rl =gl EREE |RELHE (3% 4 j@%%ﬁzﬁmso Sond MASHLAESEHR  |H26.10.17
_ _ ‘ = 10. 24 3.
=gl AN ] ANERE |(RESBE (3K 40/ it AREREHAIIEE [T/ Mk E4t :%ggg
EOHORB AR EH H27.1.30
_ _ ‘ RE BE H26.11.12 B0254
AR EE HET shAT™ ANIERE  |[KEAE 3k 37.042km i;g%ﬁ*éﬁ%%ﬁﬂ“@ﬁ Mt F42ay H26.7.19
F H27.1.20
_ ‘ _ ‘ ___ BE H26.11.13 B0258
gl H iR ET AHFRJIET — AIIEE [KEA= 3k 25.1km ;;g{%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬂm@iﬁ REEH A& H26.8.5
3 H27.1.30
_ _ . BE H26.11.13 B0259
aaRE AN ] ZDfth HEDAE |48k 2355 ,Eiw%«é BEHMAEFER ARESMHIRBBEEFE |H26.10.21
_ _ . ‘ = H26.11.28 B0279 2.
=FR $EIRHET BEE&EE |HERe (T |[HEEFTE 74.32km EF R EIRET #Fg‘tzﬂi@‘ybl‘f):? :%%8
TAI) 14cm BE H26.4.14 B0006 yo g H26.9.30
MIERE (T ([ EEETE 112.47km
RIL) 20cm
BlisHEES 1000 74.32km
ElisHEES 2500 112.47km
FEE X {ERL|1000 74.32km
(TORIVAIL
)
B E#R{ER [2500 112.47km
(THILAIL
V)
BEFR =h=lil AR ERREE |(RESHE (28 4,5 BEFEAFRLEIREBLARE (#AXStFihxmar H |H26.3.29
HESNE |38 285 Rt Rt A— IDZIAN H26.7.14
KRS BS54 5.5km BhE H26.4.22 B0008
= HUERIE 1000 2.8kmi
EFER A#EH ZDith HEDAE |28k 24 ESEREM G EER ARESHTIHKAEER |H264.28
HESA=E |3 20/ BE H26.4.30 B0012 it H26.12.26
— ‘ HEDRAE |44k 31958
BFR B[ ZDfth HESAE |28k 45 EREREMAEER AU SRR H26.5.1
HESRAE |3k 1783 BhE H26.5.2 B0019 H26.9.30
S ‘ HEDAS (48K 32854
BEFR B[ ZDfth HEDAE |3k 45 EFA R ETR ARESHILARB=RET |H26.5.8
— . HAESAE |48k 345 BE H26.5.9 B0024 H26.9.30
=2FR BT BIE&EE |(HEme (T |(MhLBER-TE 16.75km EFEERET MRt/ N\Xa H26.5.1
TA)I) 16cm BiE H26.5.8 B0025 H27.3.31
WiEHS (7 |[HLEEFRTiE  |562.53km
DA)L) 25cm
BEE#E{ER|1000 10.1km
(TTRILEIL
)
B E#R{ER |2500 405km
(THILAIL
V)
BFR BEKHET westE  |BERE (T [t EEFRTE [393.31km B F R ERKHET Y L WA S| H26.5.7
DAI) 16cm EHE H26.5.12 B0031 H26.9.30
B E X {ERL|1000 283.2km
(TTRILEIL
)
— _ _ EIEFEHE 1000 393.31kmi
EFER Nl #MmEt HESBE (38 95 EFEEG™ ¥ &1t/ H26.4.7
HESRAE |48k 222/ BhE H26.5.19 B0036 H28.3.10
KERE |3 2 3km -
BEFR BEam BE&EE |(HiEEEZ(T |[HhEERTZE 1087km EFEEGH 7 IS AW S| H26.5.12
AL 16cm BE H26.5.20 B0038 H26.12.1
B H R |1000 1087km '
(TZHILAIL
)
= : FIEFEHE 1000 1087kmi
BEFE 23mh ] ZDfth HESAE |28k 45 ERAREMAEER MXEtL&H H26.6.1
HESRAE |3k 29, BhE H26.6.3 B0045 H26.9.30
S HEDAS (48 48985
BEFER BT TR [BERIE 1000 1.78km EFRERLEIRER MBS avIIT P =F|H26.6.24
KERE 3k 9km BE H26.7.7 B0060 oy H26.12.22
_ HIER1E 2500 0.43km
EFE R TR B (BUERE 1000 2.05km AEFRERLERER BXetav T =F7|H26.6.24
HEEE  |2500 1.1knd BE  H26.7.7 BOO6I s H26.12.22
KERE |38 10.25km '




Eitihs

ENE R A BRI AEEE | pEiEa | f8 =
H IR e i A e R -Ek = HI2 =x= = =
=FR tEm —&B #WmEtE | HERIE 2500 57.1if2£ %?I]L‘?'—itiﬂ?%(ﬂtngﬁ) ﬁit'fgfﬁ@i%@ H%ngGEligﬁ
— = .0.
EFR [EEaEED — BERZ |[ARNEE |28 Do 2078 Dooes H21.2.27
! s, " ! 1"5“ %/E\;,\L“ 2 - =] " 3 -
=R |—F E o 2 5) EEIT nigﬁﬁ?z&'écﬁm ﬁ/i;%ji%'mﬁﬁjjﬂ rio.72
EFR FHET —& BEEETE  [MMSEHE]  [500 270km ETE—PH T 26725
EFE |—BTm 5 FRE B |20k |[KENE 3% T BjS ___H26.7.30 B009 H27.3.05
/ IR i . $,E‘,E\ al e E nEE_E % . L PFIE
HIERE 1000 2.46knr’:f fﬁéggéggﬁ—%&& B %iﬁﬁﬁﬁﬁ%'ﬂ”i :22323?7
EFE  [2HT 8 THHE [HERIL(H [1000 — (S 26730 50102 _
[ A 0.498km FEEmLBIRER ~ SAToS=
IR A ) Eg**ﬁfﬁ?&m& fjkj%%*i’ﬂ YOI =7 |H26.7.14
= —®m HEDAE (28 165 P =] 3 R =
- _ _ gl ¥ e Eg*mi?m So104 BASHMTRERE |H26.7.24
aF & xF % HESASE (34 35 B H2684 BO10G CTHEIKRRX S [H26.7.20
2FR HEHT  —&f T BEQAE |48 0.022km A F R KHRET &/ XRa :%gg?
o = . BIE  H26.8. )
ETR  |/\EFT — ZOM  |BIERIE(F |1000 e |2 REELHERR o T e
FEEST) B  H26.8.18 BO114 = oe12
= . \ KEBE |38 4.5km H26.12.15
BFR A —& EEREHE  (MMSEHA 500 666km EFRERT A H26.8.19
EFR  |EEm 5 EREE |[RENE |3 = [ == nall.ae
=
BFR BEhh —&f I:Eiﬂli@% Ftth R = 500 0.0524km ;é%l-?-gﬁzgig 2980180 BiEa :gg';;‘gg
[ P B E = J.
EFR  |Zam 8 ZOM  |EEANE |3® 3m N [2]5.00
HEEQAE |48k 0.015km BE  H26.10.8 B0206 E :56'6'10
| L e s o e tkm 7319
B W OBRm —8 HE |BIERE (T [BMLERTE  [391.9km  |BFRE T
Rrmlr —a Z5L) 19cm Egk H26.10.24 B0226 Eﬁﬁﬁﬁf R g
ﬁﬂ%gﬁlﬁé 2500 391 9k - _ZK JTAR [H27.3.25
A m [ 391.9kni e/ <23
25\( n 2 S L o N
@@%%ﬁ%% 2500 391.9km T7OTMAKRA
= — HER1E 2500 11.8kmd
BFR J\IBF T EREHE  (MMSEHA 500 212.8km AFR/\BEEH ‘A R/ IRT H26.10.24
EFE  |BEE EREE |MMSITEl  |500 299km Hé]i g“,a;%‘o'” B0z2] T 55210224
— = RIAVE
P RS —& Zom EEEAE 2@ BhE  H26.10.27 B0228 H27.3.20
- 05 1l 3“5“ £ i 3
BEESAE (3K 18 Bﬂ?é En’;l-l?zg13 173 21%7%8}?230 EBEAH-F—L* e 326'10'27
N = _ ‘ EESAE |44 14255 i 27316
5FR —Fh —# EIREE |MMSEHEl {500 201.8km AFRIFT HX /23 H26.10.31
== GREET 3 — __ BYE  H26.10.30 B0243 H27.3.25
B [ES 5 EREE |(REmAE 2% 5= EFREMSED B2 R BREHI T |H26.10.27
£k z : - BE H2 P
EFR  [FHET — 8 AIEE |BAERIEIE 2000 IR o 11, Ey o T by A e AT
BFR FEFHT —ED Zoh gﬁi&_gﬂ% go%%o 11.52km BE H261118A80256 ¥ " Eﬁ?;‘é
~ : =] A= i 4 =EFRE L J= ; 1
%ﬁméﬁ 1000 1.17knd E?ﬂ'ﬁfﬁ *2}%’.35)?273 ﬁ;fﬁiﬁmﬁﬁ:/ﬂ 127213
- ] EE_T_EA \) ) . L.
5FR E=HH —&8 BRETE ;r*jzﬂﬁﬁi: 2500 ]
A 5.7km =SFIEIE SR E G S =
= B4 2500 o T Eg##@?ﬁg&fggz TOTHMBBRRXEH  [H269.29
(TSRILAIL ' H27.3.23
/)
EFR  |Z2am 8 ZOM  |EERAE |26 ~
N s 1 9“5“ ; FE fﬁi ;’ k4 = > A= i —
BenmE |of ot ;gé EE é@g 1%()?%8)?294 HBASHSRERHR |[H26.128
EFE |ERE —5 T %%ﬁiﬂﬂ% 41 27055 ' H27.3.16
T~ 7] —n p % = 5 z ==
a[JIEHE ?égﬁgér)l 2000 16km E?:E%;—Ff;;wﬁ!iﬁixﬁﬂ FrAFEHRA R H26.8.22
R — H27.3.15
[TE] *FEET  —&p THEEE EEEAE 30 BNE  H26.12.15 B0298
iE A g 1055“ B < R Nz =
H %iﬁiﬁﬂ% 4R 58 5= Eg quﬁﬂé?mw B0303 ARAEERAR :32;022
= —— KERE |34 4.6km ' -
=2FR Rl AT — IE 52 o
s - = ot EERAE |38 21 Ei'-?-f‘ E|”2?1E2?1 S0300 ﬁit%ﬁ’rﬁ*u:uﬂ)b@ H26.11.18
EE HE —& ANETE |[EEAAE |28 o = EBA LR R ENET vy
- _ ﬁ _ KA 348 o E%ﬂ;ﬁln Hﬁz%r\f:éti%g?m A ERFREERET [H26.11.20
2FR AmRm —&f MmEE |HER1E 2500 5.39km EFEERT BRXaHFH/TASR E%?;?1
PrE T T —T T T — ; E{]E H26.12.24 B0308 T L H27:2_é7
EERTE |#fER{E  [1000 2.16km ;ii—;ﬁfﬁﬁ)ﬁﬂ% 2R ;ﬁﬁtﬁ:ywwyh H27.1.8
et H27.3.
5FR BT —&B WHEE | HERIE 2500 4.59km “i@%gﬁﬁgﬁﬁm Iz ] o
B B BRI ER 2500 o EEH H2;\1 R jﬁt;fiqlrﬁ;ﬂuz:yﬂ H26.12.12
(TORIFIL ' H27.3.20
= : /)
BFR KHeHT —H&B Tofh  (RESRE |4 0.0635km  |5F R AKAHT LIS H27.3.5
EFE EE —&5 TREEE EEEAE 3% — BYE  H27.1.28 B0329 . ~ H29.3.31
15 KEA T s 505 Eg'ﬂ'mfﬁzﬁ'so 50332 ;ﬁbztfsi%;ﬂﬁﬁﬂzyﬁ H27.1.8
- S — ﬁﬁ%ﬂéﬂ% 34k o H28.2.27
™ —n XEE EELHE |28 25 e - 3
= KERE  |of Py EgLrUJEﬁzﬂfzs S0t e NE A ] H27.2.1
BFR BT —&f BREE géﬂ% 3% 3.0 e
S A = B 2 n\\ili 21 1“5“ = ’E\ ﬁ‘j
S _ " |medas |om e E§%ﬁ$T26 Sosds ARSAHILARZHT |H27.1.26
EFR Bh — AEE |EEANE |28 2 =3 RR R LR SRR e
ETR  [mTE B TE ke E (o T BIE g2 B - 127220
= 0 ANE EELAE |28 65 S B ELBIRER D =
%iﬁ;‘ﬂﬂ% 44k 4755 Egkﬁgﬁﬁi&gg RASE IRRE ovea
= Y _ KEHE |3k 2.5k B <
=FR FEET —&D EHETE  (BERE 1000 o.es?rﬁ EFRRILEERER B —RIE%E H27.1.14
EFE  (EAT 8 ENADT 8 EBEE |REN —(Be HI7214 Bods S H21.3.25
By Ty e HGREEE  SIERME 1500 1.6k SRR =IGEERE BARES (JRM Y H261117
= _ HiESEE |36 5 BiE  H7 H27.3.13
RER P e ToR | SERAR 28 14 ESRTEE  RRSENTAEER [
RAESAE |afp 17585 BYE  H27.3.9 B0364 ~ lhesais




Eitihs

#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETERE BEES) PR E S E A
5FE IIEAET —&B MmstE |RELSAE |3k 13 EFEILHHET KASHBEARREERET |H26.10.25
KERS 3k 1.5km BE H27.3.16 B0366 H28.7.31
EFR KiniESR — ZDfth HEDAE |3k 58 ERAREMAEED MASHEREEHR |H27.2.25
HESHSE |44k 525 BE H27.3.16 B0367 H27.9.30
TR BAET 2 BIE&EE |(HERZ(T [MEEHETZE [82.08km iR RAET Y L S AW S| H26.4.1
DA)) 16cm BiE H26.4.28 B0015 H26.9.30
B E MR {ER 1000 82.08km
(THILAIL
)
EIFFER 2 1000 82.08km
=551 Kigm =i BEEE |(HEme (T |(MhLBER-TE 796.76km =851 YN 031 MRSt/ \RXa H26.4.10
SA)IL) 16cm BE H26.4.28 B0016 H26.8.29
B EHE{ER [1000 796.76km
(THILAIL
)
=] B3 5 22 1000 796.76km
=851 g —#R HESER | AEDAE |3k 13 BEWENET KSR THATa Y |H26.4.25
BhE H26.5.7 B0022 LAY H26.5.30
=951 figm —& HESER AESAE (3K 1R BERHEMWETEER BAXSHERABRTUO =7 |H26.4.14
BhE H26.5.12 B0029 o4 H26.7.18
TR iLgm —&B ZDith HESRAE |3k 378 EBEBWNEEER HEZTo I HERREFETL [H26.5.9
BE H26.5.12 B0030 EA H26.9.30
=81 wesm —& HESER AEZESAE (3 13 BEWENET KSR THATa Y |H26.4.21
BE H26.5.13 B0032 LR H26.6.30
=iHE Xkt £ BEEEE |($iEwes (T |[HEER-TZE  |280km BEIWEEKT 73S AW S| H26.4.18
TA)L) 16cm BE H26.5.14 B0034 H27.3.27
BE#E{ER [1000 280km
(TZHILAIL
V)
=] B3 5 22 1000 280km
=851 g —#R RESER AESAE (3 13 BEWENET kX =4t H26.4.17
BE H26.5.19 B0037 H26.5.31
=551 g —H#p HESER RAESAE |28k 1= EHERLETEER BIASHHO/T H26.6.2
BE H26.5.26 B0040 H26.7.4
=957 figm —& THXREEREESANE (28 14 WEMmRFTEAF IR EEE EEMEKASH H26.6.2
1) HESRAE |3k Ky =1 HE H26.6.30
BhE H26.6.3 B0046
=51 ENHE —&B BEREtE  |[MMSEHEI 500 85.4km EIHEEASET MA=t/ RO H26.6.9
BE H26.6.10 B0048 H26.8.29
BEHE HWBE™m —8 THXREE(REESAE (28 2m: EHERRET TOT7 A%k S H26.6.2
b HEDAE |3k 145 EhE H26.6.10 B0049 H27.1.31
HEDAE |48k 12758
KERIE 3%k 10.54km
KERS 44k 10.09km
R Kigm —&B ERETE  |#lERE (T | EEZRTE |0.99%km BRI L KRB AT ToTmAI%kK S H26.3.27
TA)L) 14cm BhE H26.6.13 B0050 H26.8.29
HUERE ([ [1000 0.99km
BEAEESY)
fRZeL—+ 38l |1000 2.88km
==h
=957 HWEm —& MmEtE |BELAE |3k 1603 ERERNRET HBAA#REFEH#KE [H265.15
KERS 3k 17km BE H26.6.11 B0051 #t H26.6.30
R SEHET —EB TKKEEE(RELA=ZE |2k 45 = R 5L AT MASHITAFBARE |H26.6.11
KERS 3k 4 3km BE H26.6.13 B0052 S H26.8.29
=51 RFET —&B BEREtE  |[MMSEHEI 500 59.5km = I R K FIET v - AW S| H26.7.8
BE H26.7.8 B0066 H26.11.20
=957 fnsEET —&R AIEE  [KERE 2%k 20.6km it A REEREHEIIRAHR [(HXEts 1 HiiT9—|H26.6.10
RAEEIEAN EX H27.1.30
BhE H26.7.14 B0073
=R FRm —&B Z Dt HiERE (T [thEEERTE  [3.67km BEWEEKT FHBEMEKRA S H26.6.18
DA)IL) 12cm BE H26.7.15 B0074 H27.3.20
HUERE ([ [1000 1.41km
BEAEESY)
KERI S 3%k 16.1km
=551 aEMm —8 Z Dt BRERA = ZDfth 0.36km EHERET EFmEREt H26.7.7
BE H26.7.14 B0075 H26.7.31
=R XM —8&B Z Dk HIERE 1000 57.1km EIREE KT EfMmEKRA=t H26.6.20
BX R X %41iE1E [ 1000 365.5km BhE H26.7.16 B0077 H27.3.20
2 XS R 11000 365.5km
DEIZFEIE
=iHE ZEH —8 FLEE |(RESA=E |28k 758 EHBILEHMAT LREEFRE (BRSO Y [H26.7.14
HEDASE |3k 5m T L3 H26.10.31
BhE H26.7.15 B0078
TR XM —8 BET AIETE  [EIGE= Hit bR = 27.8km Rt AZERI LNTRA (XS mEERETa2 Y |H26.6.21
E=%: JLAK H27.3.10
BE H26.7.17 B0087
EHE Kigm —8 HWEH — SAIETE  [EGE= 28.7km it AZERI LNNTRA RS =B H26.6.17
E2E0 H27.3.10
BE H26.7.17 B0088
=551 45 EET —F TR [HERERE |1k Ky =1 EHE AR AIRESEER (XS KIRE H26.7.2
D FEIZFHIE BE H26.7.25 B0092 H27.1.30
M RERR |28k (=
DEEIZEFHIE
HESAE |28k 14
HEDAE |3k 45
HESRHSE |44k 158
=551 FTEHET —&B EREE |MMSEHE 500 184km =R AT EET MRS/ \RXa H26.7.25
BE H26.7.25 B0094 H27.1.30
TR XM —&B EREE [(RESA=E |28 25 R R L AREHRT “ASHEEFEMa Y |H26.7.10
HESH=E |48 1045 BmE H26.8.4 B0108 LAk H26.10.31
IRHhAIE (%8 |500 0.005km
Eh iz X4
&)
BRARA = 0.52km
=551 = [EET — HESERRESAE (18 193 = I R R = BT MRS HBIa SIS |H26.8.18
BhE H26.8.4 B0109 oY H26.10.30
TR 2EEm — Z Dk HESHE |3k 7m EBEBWNEEER KASHBFTERNSHET |H26.6.1
HEDRAE |44k 14258 BhE H26.8.11 BO115 H26.11.28
EHE Z2EWH — ZDfth HESRAE |2k 45 EBEBWNEEER ARSI/ XH= H26.6.1
HESRAE |3k 9 BhE H26.8.11 BO116 H26.11.28
HEDAS |48k 138/




Eitihs

#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETEREE BEES) peRE S E A
R ZEWH —& ZDith HEDAE |28k 2,5 EBEWNEEBB ARSI TV H26.6.1
HESRAE |3k =1 BE H26.8.11 BO117 H26.11.28
HEDAS (48 905
=951 fhgm —& Z Dt fRZeL—4 38l |500 16.2km MITBCENBRBEMER (7Oo7MAKK=H H26.8.7
= ¥ H27.2.27
BE H26.8.18 B0O118
EHE ihEm £ ZDfth MERE (T [ EBEETE 1185km BEWENET EEmMEKRX S H26.8.12
DA)L) 21.6cm BIE H26.8.20 B0124 H27.2.27
ElisHEES 2500 1185km
BE#hE{ER [2500 785.85km
(THILAIL
)
BHE ERrRm —&8 Z Dk HUERE 1000 2.7km BHEERT Y L I AW S| H26.8.1
BE H26.8.20 B0125 H26.12.15
EHE RE&Em —& Tihek B ([RELSB=E |2#k 60 EHERMAIREELRRT (KX HEBRLIKBE [H26.4.1
BE H26.8.21 B0127 ERETEIEER H26.8.29
=851 g —#R AINETE |(RESAE |28k 45 EHEWET RREaAVHILA UK [H26.8.21
BhE H26.8.22 B0128 =4t H27.3.31
=951 ERrRm —&8 Z D HIERE 1000 1.5km EHERERT HEME%RA ST H26.7.31
HUERE 5000 8km BhE H26.8.25 B0129 H26.12.15
TR ZEH —EB AR BHER | KR = 2k 3km BIHE LT AHEZRTHXESHE |H26.84
& BE H26.8.25 B0130 H27.2.27
=81 M =[EAT —EB ERETE |(RESA=E (3 8 = R = REET et i d S H26.9.1
BE H26.9.4 B0O154 H27.2.27
BEiHE HWBa™m —8 TR (RELSAE (SCH 158 EHERPAIREERR (KA SHEBELIKRR=E [H26.85
HESBE |3k 355 BE H26.9.5 BO157 RETE AT H27.12.28
HEDAE |48k 2915
EhAIE (%8 |500 1.3km
gtﬂzﬁzﬁ
L)
EHE HWBE™m —8 ZDith HEDAE |48k 324 BANDIZRKEASHHIWE S v— Bk &1t H26.9.22
AUXKE H26.12.15
BhE H26.9.8 B0160
=551 FRM —& TR [HERERR |28 58 TR A IREER (BRSBTS |H26.8.12
D FEZWHIE BE H26.9.9 B0164 H27.3.25
HESAE |3k 8
HEDRASE |44k 1538
=51 fligm —&R BE&EE |(#iEmEZ (T |[HhEEFRTE 661.44km BEWENET - WAV S| H26.9.16
DA)I) 20cm BE H26.9.11 BO169 H27.3.31
BEEHX{ER 2500 661.44km
(THILAIL
)
B B 5 2 2500 661.44km
=R HIEfT £ WwaEEE |BUERE(FE [2500 73.21km =R B AT EEmEKRXSH H26.8.5
FEAEEST) BhE H26.9.19 B0178 H27.2.27
HUERE 10000 73.21km
MMSETEI 500 500km
=551 Ba™m —&6 ZDfth HEDASE |48k 204 EBEWNEEBB ARt BTRI=E%ET |H26.9.10
BhE H26.9.19 B0179 EX Tl H26.9.30
=957 B =FEET —&B Z Dk HEDAE |3k 31E = I R R = REET EFMmERSHt H26.9.19
HEDAE (48 2405 BhE H26.9.19 B0180 H27.7.31
=R RE&Hm 2 ZDfith iz <5 R &R |500 27055 EHERET MBS FEERETO> Y |H26.9.11
D PEZHIE BhE H26.9.19 B0181 JLAUE H27.3.25
EHE ENHE —&B THXEE(REESANE (28 RY=1 EAESEH I REEEH At UXH /N |H269.17
i) HESRAE |3k 4 & ——IFF H26.11.30
BhE H26.9.19 B0182
=957 fhigm —& ZDfth HEDAE |48k 378 EBEWNEEBR MBASHBTERNE=HET |H26.9.20
BE H26.9.25 B0187 H27.3.4
=R A= [ERT —&f Z Dk HESRAE |3k 45 = R = REET INO DY LA |H26.8.1
BmE H26.9.25 B0188 YA H27.1.30
R Rz —&B Z D HESRAE |24k 25 = R I B Hh O R B TS AARRE#RX =1 H26.9.19
BE H26.9.25 B0189 H27.3.25
=551 FREH —& ERETE  |BUERIE 1000 3.75km BRI S E KRBT MBRASHHIRO H26.5.20
BE H26.9.30 B0194 H26.10.17
=80d- ol —3&B EREE |[MMSEE 500 85.6km =R 1L SThT MRAE$t/\RXa H26.10.3
BE H26.10.3 B0200 H27.2.20
=R aAm —&B Z Dk HESAE (28 3= EHEAEAT Y L I WA S| H26.7.11
HEDRAE |3%k 98 BhE H26.10.3 B0201 H27.3.30
EHE Kigm —&B ERETE |(RESA=E |28 RY=1 it AREERIERNIEE (XS EE H26.10.6
B H27.3.13
s H26.10.9 B0207
EHEHE ZEMH —8B EREE |(RESHE (28 8 Bt A RERIWEMIIEE |HAEREEM a2 (H26.10.6
==V JLAK H27.2.27
BE H26.10.9 B0208
=R t4iEBT —&8 WThT —&B Z D MIERE (T [ EBEETE 97km Hibth ARERWERNNIEE |[EFEMERISHT H26.10.15
HIFET —& SHidm —3 SAI) 18cm EFEMT H27.3.20
2EHEHT —& BT —& BE X {ERK [2500 97km BhE H26.10.24 B0222
esm —& (THILAIL
V)
=551 KEH —&B Z Dt HEDAE |28k 193 =R KE XLttt vHar Y |H26.10.21
HESHE |3k 38 BE H26.10.24 B0223 JLAUR H26.11.30
KERS 3k 4 46km
=R g™ —&B EREE (RESA=E (3 115 EHEWET £V S ILE YR |H26.8.26
EIE?EJJ%(% 3%k 14 BhE H26.10.28 B0234 St H27.3.10
#£5)
=557 g —#p EREE |HEQH=E |28 58 BEWENET MASHRTHEMO Y |H26.10.29
HESHSE |3k 275 BE H26.10.28 B0235 LR H27.3.10
=951 A& £ BIE&E |HEme (T |(MhLBER-TZE 555.78km BEWEGRET HEMEKRA S H26.10.24
TA)L) 16.4cm BE H26.10.28 B0236 H27.3.28
B B 5 2 1000 555.78km
=R Kigm —&B ERETE |#ERE 1000 2.88km BRI L RE AT A EEREM a2 Y |H26.7.23
BE H26.10.30 B0242 JLAUE H26.12.26
R MERT —E ZDith HEDAE |28k 5m EBEWNEEBB BRES#H7/XHIE H26.12.1
HEDAE |3k 115 BE H26.11.6 B0248 H27.1.15
HEDAS (48 1625
=951 SHET —E8 BIRET —ER ERETE |RELSAE (3K 65 Bt A RERIWEMINEE |fRaHIIL2 U (H26.8.12
WoThT —# KERZ 3%k 5.47km EFEAT =%t H27.3.6
BE H26.11.6 B0249
EHE g —#R EREE (RESA=E (3 108 EHEWET MBASHHOAT H26.11.4
BE H26.11.6 B0250 H26.12.26




Eitihs

#EFES Il = iz AEE/ | RSTER #ER -k FXx= BISETERE BEES) peRE S E A
=IHE g —#R HESER|EIRAE (R |3k 13 BEWENET EFATFILEA YRR |H26.11.11
#5) BhE H26.11.26 B0272 St H27.1.30
=551 JIFET  —&B ZDfth HEDAE |3k 25 =3 R )1 I BT MASHE O UHIT  |H26.11.10
BhE H26.11.27 B0278 H27.3.27
TR KiET —& AFEET —8 pAEtE | BERE 2500 39.1km =51 MRASHHIRO H26.9.5
LEMET —E% FHE —I B EHHR{ER |2500 105km BE H26.12.1 B0280 H27.2.27
KRBT —&8 t4~ @Bl —5B (THILAIL
BEET —& X&gH —3B V)
FRm —& ZXKh —#B
2EEm —& ART —I
BA™m —& SiEm —&
figm —&
=R ZJIIET —&B Z Dk HESRAE |24k 13: = IR ) 1| BT MRSt U |H26.7.23
HESBEZE |3k 214 BhE H26.12.1 B0282 H28.3.31
R JIZET —&B LE™H —3B AIEIE  [KERE 24k 100km HitthAREREES LEE (KRASHT 1 JHEMY— [H26.12.1
Fir EX H27.2.20
BhE H26.12.1 B0284
=97 figm —& HESTE|BIHI=E |3 1R EHEWETARBER MASHRUTHEMO Y |H26.12.1
£R) EhE H26.12.2 B0287 LY H27.1.30
=R RKigm —EB TR [HERERE |2k 205 BB AIREEER (XU —EE H26.12.2
D FEZHIE BhE H26.12.5 B0289 H27.3.25
=51 JIZET —&B LE™H —38B ZDith HESRAE |3k 14855 Ritth AREEREESFLEE (EEMEHRASH H26.12.1
it H27.1.30
s H26.12.8 B0290
=551 AEHm —8B TR (RELSAE (3K 364 EHEERRAREERRT (RS KIERS H26.11.18
HESHSE |45k 2384 BE H26.12.9 B0293 H27.3.25
=R KIRET —EB ERERE |[RESAE (28 154 = R KERET MRASHEIL/NT Ty |H26.10.27
BhE H26.12.15 B0296 2 H27.3.20
EHE Kigm —&B ERETE |#ERE 1000 0.57km BRI L KRB AT - WAV S| H26.10.10
BE H26.12.15 B0297 H27.2.27
BEiHE EMRX —8B THXEZE(ERIE(ER |BX 28 WEmEHELHREZEE RSt AAN H27.1.5
L4 #£R) & H31.3.29
HEDAS (48 0.18km BhE H26.12.15 B0302
=97 FERMm —& X&H —& ERERE |RESAE (28 173 Rt ARERILEMINIEE | 1 DE#TY— [H26.7.25
==V o EX H27.2.27
BE H26.12.26 B0309
EHE g —#R HESER|EIRAE (R |3k = EHEWETEER A SHRTHEMIa Y |H27.1.13
£R) BhE H26.12.26 B0312 LY H27.3.25
=iHE Rigm —8B A B ER | KEER = 14k 20km =851 WN- 0] BRSO ZERET |H26.12.3
= BhE H27.1.6 B0316 #t H27.3.20
=957 fhgm —& EREE [(HhERERR|2/HK 1= it A RERILERIIEE | KEREHRASH H27.1.8
DEEIZEFHIE ==V o H27.1.23
M RERR |3k 2,3 BE H27.1.6 B0317
DEEFZEFHIE
KERS 44k 0.98km
=EiHE KA AT —#B A B ER K EER = 14k 13.62km BEHESAET =LA WACL H25.12.18
-y BiE H27.1.9 B0319 H27.3.31
=951 figm —& ERETE  |HERE (T | EERTE okm EHEWLET MRXEtGISEIL H26.12.2
SAIL) 8cm BE H27.1.13 B0322 H27.3.13
HUERE (R [500 0.44km
BEREEST)
EHE Kigm —&B Z D HUERE 1000 0.5km =851 WN0 1 EEmMEKRX S H26.12.3
EBIEAE 2500 2.72km BhE H27.1.19 B0325 H27.3.20
=iHE aAm —88 Z D HESRHE |24k RY=1 HEHESEA M SHILERZEERET |H26.12.26
HESHE |3k 95 BE H27.1.28 B0330 H27.3.28
=557 figm —& HESEHE|EIRAE (R (3 193 EHEWET RS T —REH H26.12.8
£R) EhE H27.1.28 B0331 H27.2.13
=R ZEH —8B ALEE  |EESAE |48 0.88km ERENEHAT LREER (MM KIIHE H27.1.5
it H27.3.27
BE H27.1.30 B0335
=EIHE hesdm —& THXEZE(REESHE |3k 45 BEWENET MASH =¥ H27.1.30
b HEDAS (48 1318 s H27.2.2 B0336 H27.3.31
EHE g —#p THREE(RESAE (48K 988 EHEWLET XSS A T EfiTH—|H27.1.30
L IR A2 (% 500 0.3km BE H27.2.2 B0337 EX H27.3.31
gtﬂﬁéﬁ
0)
EHE iRl 28 Z D HESRAE |3k 15 B E s EET EHHLREIUFILEUS [H26.10.31
BE H27.2.3 B0339 BHrAX£4t H27.3.31
=EIHE mEHm =2 fMmEtE |HESAE |3k 2m: EIREGAET MASHAAN H26.10.9
KERI S 3k 3.97km BhE H27.2.5 B0341 H27.3.27
=551 figm —&R HESER|BIRAE (R |3k 193 EHEWLETARBR BIASHHO/T H27.2.9
=) BhE H27.2.6 B0343 H27.3.16
=R aAm —&B Z Dk HESRAE |28k hp= EHEARE-ELREKESEHE KA EELE H25.8.12
HESRAE |3k 154 Fr H27.2.27
BE H27.2.6 B0344
=51 wesdm —& ZDith HESRAE |3k 3m LB B LR ARSI TV H26.11.19
HESRE |44k 235 BhE H27.2.6 B0346 H27.1.20
EHE figm —& ERETE |(RELAE |3k 45 it A RERILERIIEE [HRXEHA)IToA2)/)La |H27.2.10
eV o HIILEY H27.3.20
BhE H27.2.10 B0350
=R iRl 2 ZDith M RERR |18k 12| (=918 ol i) EFaVYILA IR |H27.1.13
D FEZHIE BE H27.2.12 B0351 =1t H27.3.13
M EERR |24k 258
DEEIZFEIE
M RERR |3k 138
D EEIZFEIE
=951 figm —& HESEHE(EIRAE (R |3k 14 EHEWET EFAHILEYBKR |H27.2.2
£R) BhE H27.2.16 B0353 =it H27.3.6
=R HIEET —& fimhEtE |RELAE |3k /)= =R B AT B SFHho/N |H27.2.16
BE H27.2.19 B0356 ——YIT7Fk H27.3.27
=51 g —#R HESER|EIRAE (R |3k 25 EHEET MBS =%%: H27.2.23
) BhE H27.2.23 B0357 H27.3.20
BEiHE HIEAET —& TR (RELSA=E |28k =1 =R B AT ARt B ARBEH H27.1.28
HESHE |3k 1985 BE H27.2.27 B0358 H27.3.27
HEDAE (48 95,
TR B28Hm —& THHXEE(REESIHNE |2k 35 SZThE AT REREREHEES [(HXEi/ R0 H27.3.5
i) HEDRAE |3%k 65 BE H27.3.6 B0360 H27.3.31
R BEM —&B EKREHE |MMSEEI 500 36.6km BEWERET A=t/ RO H26.9.22
BE H27.3.16 B0368 H27.3.20




Eitihs

#EFES Il = iz A=EK | B=SFER BR -k EE S B EHEE BIEES) PR E S E A
=557 iLem —&B ZDith HEDAE (3% 125 EBEWNEEBB MBASHBTERN=HRST |H27.5.1
HESHE |48k 2075 BE H27.3.20 B0369 H28.2.29
EHE HE™ £ #MmEtE |HERE (T | EERTE 101.86km ERERNRET ¥ FHh/TALRX |H27.23
SA)IL) 18cm BE H27.3.31 B0372 F L H27.6.30
#HIER1E (F [2500 10km
BEREEST)
AR fildevr —&R ERETE |(RESA=E (1 = A Bl Hhis ik S MRS AR H25.12.2
HEDAE |28k Ky =1 BhE H26.4.24 B0010 HA S EMNFATa2 Y |H26.7.31
HEDAE |3%k 45 JLAK
HEDAS (48K 205
EE Kibm —EB ERETE |RESAE |28k 145 F A B AL Hhis iR B S ARE=%t FrEB i H26.1.20
BE H26.5.2 B0013 H26.5.30
FUEHE HAEGER —8B e RYxt |RELAE |28k 1783 TN EH R i i it i ik LS SEHIEREHRASH |H265.23
xR BE H26.5.29 B0043 H26.12.19
AR g™ —EB ERETE |(RESA=E (28 9m Bibh A RERRERANIEE (XSt XA |H26.6.16
KERIE 4%k 8km EFEMT H26.9.30
EhE H26.6.17 B0053
EE fildevs —&R ERETE |(RELAE |28k 35 A B AL Hhis ik B S A S KA H26.6.16
KER S 3k 15 BE H26.6.25 B0058 H26.9.16
UEHE HBFIARETR —&B #mEtE | BERIE 2500 35.3km MAERFAREH MBAXESHFTH/ T4 R |H26.6.26
BE H26.7.8 B0064 PN H27.3.20
AR —FEET —Ep AIETE |(RESAE (28 8m U B LA i iR B A BARBZHAE |H26.6.19
BhE H26.7.16 B0080 Xl H26.12.10
AR —FERT —E AINETE |(RESAE |28k = A B LA i iR S BETO-F7Y % |H26.6.19
HESRASE |44k 915 BhE H26.7.16 B0081 XSt H26.12.10
EE Kbmr —8B ZHiRth —3B AIEE  [KERS 2k 214.4km Bt A RERZFRAIIEE |ERIEHRERARE [H26.7.2
MERH —5 EHFT H27.2.27
BE H26.7.16 B0082
FUEHE MFEH —& Z Dk HIERE 1000 4.1km MEAE#EFH Bt FHh/ T4 R |H26.7.10
KERS 3%k 12.1km BE H26.7.17 B0084 T L H27.2.6
AR EFHm —& Z D HERE 1000 4.2km MEEHEFH MASHFTH/TAI R |H26.7.10
KERS 3k 12.8km BE H26.7.17 B0085 T L H27.2.6
MEE HiRT 2 HESER HWERERR | HR=2AK 108 MEEFRT HiRH H26.7.22
DEEIZFEIE BE H26.7.25 B0093 H27.3.31
MHEHERR |HXZAR 6145
DEEIZEFHIE
ERERR BT R 595
D EEFE4H 1E
MERERR |#HB R 3685
D EIZFEIE
MHEER AT —& BEEEE |(HiEHE(T [HhEEFETE  [446.09km MAEEMES L7 SNt AW S| H26.7.15
SA)L) 16cm BE H26.8.19 BO121 H27.3.31
BLsEEES 1000 446.09km
B E#E{ER 1000 382.08km
(THILAIL
)
AR fibdes —&B EREE  |MMSEA 500 22 4km FAEIE T - AV H26.8.19
BE H26.8.19 B0122 H27.1.20
AR Kibm —EB Z Dt #HUEXE (R {1000 1.59km MHEEXWH ¥t FHh/7A4L X |H26.8.1
B ESY) EhE H26.8.26 B0131 F L H27.3.10
KERIE 3k 5.1km
MEE HBFIARET —&B FLEE |BREgEA= Mt A £ 14km HitthAREREES LIE [MIRIEHRETHXE1t [H26.8.5
==V H26.12.4
BE H26.8.29 B0134
AR HFIARETR —EB FLETE |RGA=E HErE A = 12.2km HitthAREREBI LIS |EHIFHEHRAI1E [H26.85
=¥ o H26.11.25
BE H26.8.29 B0135
EE pekm —&6 ERETE |RESAE |28 25 Hibh A EERBRERAIEE [EHEfHRistt H26.7.2
HESRAE |3k 65 ==V o H27.2.27
KERS 44k 4.3km BE H26.8.29 B0138
AR fibdeds —%B ZDith KER= 3k 2.8km FEENIT MRASHFTH/TAIR |H26.7.14
BUERSE (T [thEEER~TE  [8km BhE H26.9.2 B0139 SN H27.3.20
DA)L) 16cm
HIERE 1000 0.62km
EI SR 2 1000 8km
EE gEX™ —EB ZDith KERE 3%k 6.1km MHEEgERT B FHh/FA4L X |H26.8.7
HlEmss (T | LEEETE 5.52km BE H26.9.2 BO141 F L H27.2.27
DA)) 16cm
HUERE 1000 2.18km
[=] B3 5 22 1000 5.52km
EE pekm —&B ZDfth HiEwme (7 |[HhEBEFR~Tix  |5.52km MEERERT MASHFTH/ T4 R |H26.7.31
TA)L) 16cm BE H26.9.4 B0149 SN H27.2.20
#HIEX 1L (E 1000 0.63km
BEAESE)
KERS 3%k 8.1km
AR AFIAET —&F A LEHE  |KERIE 24k 45.01km Hitth A REREES LFHE | ARSHAEFAEER [H26.9.1
==Y it H26.10.20
EE H26.9.4 B0O152
MEER HFIARETR —EB FLEE |(RESA=E (18 50 Rt AREREEBF LIS |MXSHILEE#MTOL Y [H26.85
HEDAE |28k 11| =¥ o LA H26.11.10
HEDAE [3fk 58 BhE H26.9.4 B0155
MEE KEETH —8B EREHE |MMSEHEI 500 39.2km MHEEXES Y SN I WA S| H26.9.9
BE H26.9.9 B0163 H27.3.6
FEHE Kb —&B THXEE(REEGHE |45R 824 FEE X = HffrarHILE [H26.9.11
iz} BE H26.9.16 B0O176 k H27.2.10
AR dtFET —8B Z Dt HUERE 1000 0.75km MEELIEBET BR&# KHAIEERET |H26.9.16
s % R | 1000 0.75km BE H26.9.19 B0184 =¥ H26.12.19
DEEIZFEIE
KERS 3k 4.1km
FUEHE BFIARET —&B ephETE | BERE 2500 10km AR BFSEIREE TOTIAKkA & H26.8.11
B E R {ERK |2500 32.25km BE H26.9.30 B0190 H26.12.22
(THILAIL
)
EE [ZAEH —&B Z Dt KERI = 3k 10.7km MAEIC,HIFTH MASHFTH/ T4 R |H26.10.1
HUEXE (R {1000 1.67km BE H26.9.30 B0193 T L H27.3.31

FrER L)




Eitihs

#EFES Il = iz A=EK | B=SFER BR -k EE 3 BISETEREE BEES) peRE S E A
AR fldeds  —#p WEAEtE  |#ERE 2500 16.8km FUE Bl i ik B S Y L I AW S| H26.7.28
MERE (T ([ EEETE 20.31km BhE H26.9.30 B0195 H27.2.12
DA)L) 20cm
BLeEEES 2500 20.31km
iz R E R [2500 16.8km
DEEIZEFHIE
BEE#E{ER|2500 31.5km
(THILAIL
V)
MEE KEE™H —8B Z Dt F}n L—4 381 [500 56.4km Bt AR ERREAAIEE |[EFEMEGRISHT H26.10.8
= eV o H27.1.30
BhE H26.10.15 B0212
EE fibdevs —&F deRkET ERRETE  |HUERE (R 5000 74.5km FAEIERAEIRERD Bt FHh/7A4L X |H26.10.1
BEREEST) BhE H26.10.15 B0213 SN H26.12.19
AR MEMm —& #MmEtE |BER1E 2500 142.88km MEERMET - WAV S| H26.10.20
BE H26.10.21 B0214 H27.3.27
AR Ribmr —8B Z Dt #HUERE ([ 1000 0.855km AR XL A=t BAREBM |H26.9.5
BEARESY) BhE H26.10.21 B0216 e H27.3.20
KER S 3k 35
AR Kibm —&B ANETE |(RESAE |28k 58 A Bl i ik B S Bkt H26.10.14
BE H26.10.24 B0225 H27.3.20
AR FET —% HEWHMBR —IF phEtE | BERE 2500 16.7km MHEE MBSt FHh/ 74X |H26.7.18
BEEE{ER |2500 30km BE H26.10.28 B0229 T L H26.12.24
(THILAIL
V)
EE MEMH —& ZDfth HEDAE |3k 25 ERAUEMLEEERD M1 AT S LA |H26.10.30
HAESHE |48k 206 5 BE H26.10.28 B0233 >k H27.1.30
EE dtf#EH — EREE |MMSEHEI 500 506.4km MAEEIMET #XE/ IR0 H26.10.30
BE H26.10.30 B0240 H27.3.20
AR iR —&B HESEE MBRERE |28k 50 MEEZRT SHIERAEHRASH |H26.11.4
DEEIZEFHIE EhgE H26.10.30 B0244 H27.3.31
AR dt#EH — hEERE |(MERERR|HR=2AR 748 MAEMET BriaryILixstt |H26.11.20
DEEIZFEIE BE H26.11.10 B0252 H26.12.10
MHEEERR |HXZAR 324
D EEIZEFEIE
FUEHE gek™m —&B ephEtE | BERE 2500 11.2km AR LA IRES Y L I AW S| H26.9.11
BE H26.11.18 B0263 H27.1.29
AR HFIAREH — fMmetE |RESAE |48 64 MAERFKRES INRBIEERET MRSt |H26.11.20
KERS 3%k 6.3km EhE H26.11.21 B0269 H27.3.20
AR iR —&B WpAEtE | HERIE 2500 8.9km ok E IS e B ph 355 R BB /S EffMmEM=t H26.8.1
BE#hE{ERK |2500 30km BhE H26.12.1 B0283 H27.3.27
(TORIVAIL
)
MEE iR —&B ephEtE | BERE 2500 4km U B i i thig R LS it A=A &4t H26.11.21
BEE#E{ERL|2500 18km = H27.1.16 B0324 H27.3.27
(THILAIL
)
EE HFIARETR —EB ALEHE (RS RER [2500 15.41km HitthAREREESY LFE (EEMERISH H26.12.26
DEEIZFEIE =¥ o H27.2.27
BhE H27.1.19 B0326
EE fildeds —#R ERETE |RESAE |28k 35 R EEE 2 Ton MRS HXTHI AR [H27.15
BE H27.2.2 B0338 H27.2.20
1A= FiRAt —EB SR (RESA=E (28 4 it ARERFHERNIEFR (X NEEFKI Y |H26.3.20
it LA H26.10.31
EhE H26.4.9 B0003
=] EEEm —& HESER AEZESAE (3 152 WL R EE R =REHAEZHARSE |H26.4.18
BhE H26.4.15 B0007 #t H26.5.31
Wiz 8 W —&B ANETE |(BRESAE |3k 58 g A ERBEHRET |H26.5.12
HESASE |48k 158 BiE H26.5.7 B0023 H26.11.21
EE%&H%(% 28BN 1=
)
W IR BET —H ZDith F}n L—+81 {1000 5.9km A FHBEMEKRA = H26.4.11
= BE H26.5.9 B0027 H26.7.11
Wz 8 INERT —H Z Dt fmZEL—4Al (1000 3km iA1= HEMFERA ST H26.4.11
=2 BE H26.5.14 B0028 H26.7.4
W wm £ T ETE ﬁﬂzfﬁ#ﬁ%&(v‘-“ #h EFEETE [527.86km IE AN A MRt/ N\Xa H26.4.17
DA)) 16cm BiE H26.5.14 B0035 H27.1.30
B E R {ER 1000 437.88km
(THILAIL
)
=] B 5 =& 1000 527.86km
R IR B=EIIBT —&B Z Dt F}r‘LII/ —+ 8] |500 2.2km W ER EREXT HEMEHRA S H26.4.28
BE H26.5.29 B0041 H26.9.30
1A= KR —8B BEE&EE ﬁfﬁ#ﬁ%-‘r“ #h FEZRTE [252km Iz B KR EEmEKRXE H26.4.15
DA)L) 12cm BmE H26.5.29 B0044 H27.3.25
=] B 5 22 1000 252km
BEE#E{ERL|1000 252km
(THILAIL
V)
iz 8 BIERT —&B TR (RELSAE (28 238 EMKEARILERBARY (HIEToo=7U2T#% |H26.3.26
KERE 3%k 26.629km 23 |tiMHBRAEEEEEHN A&t H26.9.30
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=ER KAEET —&B ERETE |(RESA=E (28 5m ST RS EEE YT MASHEIVH LAY |H26.11.25
BE H26.11.21 B0271 ~ H27.9.30
=EER WEET —& FEET —& ERRETE | HERE 1000 1.94km it AEEREILEESH [ rS/Lavy a0k |H26.8.1
T MA St H27.2.20
BE H26.11.27 B0275
=ER FEH —& Z Dk HESHE |28 45 EEEMFEH HEXKBREETE#%AXE |H26.10.30
HESRAE |48k 43m: BE H26.11.26 B0276 #t H27.3.20
KAER = 3k 45
=ER MmEET —&8 Tiheh B ([RELSBE |2#k = REERHENENETER KX EEILYILA |H26.11.20
BE H26.11.27 B0277 b H27.3.4
=EER SEFNWT —H ZDfth HEDAE |3k 35 EER NI FEANEERX |H26.12.11
KZERI = 3k 3km BE H26.12.10 B0295 BEBEZS H27.1.16
=EER ERE —& FiTET —& ZDfth HIERE 2500 0.5km EER HEMEKRA S H26.12.8
AXEm —& EhE H26.12.15 B0299 H27.3.20
=ER KAEET —8B MEET —&B ERETE | BERE 1000 6.17km EERHENERREEA - WAV S| H26.9.22
BE H26.12.15 B0300 H27.3.31
=ER Bt —&B ZDith HEDAE |28k 35 EER AHEHMEEANEESRRX |H26.12.12
KERI S 3k 7.3km BE H26.12.15 B0301 BEBEZE H27.3.31
=EER SEENT —56 ERRETE  |HUERE (FE [1000 23.48km =ER MRXEFH/ 74X |H26.12.8
BEREESD) EhE H26.12.17 B0305 T Ls H27.3.24
=ER JNIRF —E&B EREE [(RESA=E |28 45 REEMRMREREBHEA BAESHEIVHILAEY |H26.12.11
HESRAE |48k 31| BhE H26.12.17 B0306 ~ H27.3.31
KER = 3k 15
IR#hAI= (3 |500 0.0333km
B #h 72 X4
)
EHihAE (B |20tk 0.0198km
Eh iz X 1E
)
BRARAI= 1.6km
AIGAIE 1.7km
=ER mEET —&8 #MmEtE | BERIE 2500 207km EEEMmMEET EffMmEM=t H27.1.5
BE H26.12.25 B0310 H27.3.31
=EER JIHRET —&B pAETE | BERE 2500 8.25km EERERILEREBHA TOTMBIKRASH H26.8.13
BE H26.12.25 B0311 H27.1.26
=ER SEBEENT —5 SERTE —& | BHEE | BERIE 2500 3.38km RERSEENERERT (ZHMAKX&S1 H26.11.11
=EBE —8 REXEHE —& BE H27.1.5 B0313 H27.3.31
=ER LWhEm —F EREE |(#lERE (T (EEERTE [5.6km RERWHEIEREHEM =Rl &Ht H26.12.5
DA)) 6cm BIE H27.1.6 B0315 H27.3.10
BUERS (T [ EEHRTE  [6.72km
DA)L) 12cm
#HIEX 1L (F 1000 6.72km
FEAEEST)
=] B3 5 22 500 5.6km
=ER LWhEm —E BERE |(BUEERE (T |(hEEZRTE 114.1km BEERVWHEEEEEMN LI WACL H26.12.17
DAI) 13cm BhE H27.1.9 B0318 H27.3.27
=EER mMEET —& ZDith HEDAE [1#k 45 EEEMBNEMNRSB I et EEI Y ILSE [H26.12.8
BhE H27.1.9 B0320 b H27.3.31
=EER ERE —IB EREE  |MMSEE 500 39km EEEERHA S LA H27.1.19
BE H27.1.19 B0327 H27.3.28
=ER ZARWmHm —EB Z Dt HESAE |28 2,3 =EER NRHFEAEERR |H27.24
KERS 3k 1.4km BE H27.1.30 B0333 BEERS H27.3.31
=ER ZARMTH —8 ZDith HEDAE |28k 25 EEER NHEHEEANEERRX |H27.24
KERS 3%k 6.5km EhgE H27.1.30 B0334 BRIEGES H27.3.31
=EER WhEm —& ZDfth HEDAE |28k 25 =ER NBIHEEANEERRX |H27.26
HEDAE |48k 105 EhE H27.2.3 B0340 EBEEEZs H27.3.31
KERE 3k 14
IR iRl = (3 0.021km
ﬁ;iﬂﬁ?fﬁ
L)
=ER JRITET —EB ERETE |(RELA=E |28 45 RERHENEREER BEXEHEIVYILEY |H27.2.16
BE H27.2.9 B0348 ~ H27.9.30
=EER fREEAT —&B ERETE |RELSAE |28k 35 REEMBIREREBHA MASHRIBREER |H26.8.26
HESH=E |48 765 BiE H27.2.13 B0352 it H27.3.25
=ER EERAE —38 ZH#ET —& ephETE | BERE 2500 6.49km REREZHENEREM =fmAlskss H27.2.2
EZAT —8B BhE H27.3.6 B0359 H27.3.31
=ER Zum —#R TR (RESAE (28 25 RERETENEIERT MRS RAERER H27.3.10
BE H27.3.6 B0361 H27.12.25
=ER i —#p TR (RELSA=E |28k 25 EEREFEMNRBHA RBFIEMTERET R X &4 [H27.3.1
BE H27.3.9 B0363 H27.12.25
EER Bt —&B #MmEtE  |BUERIE 2500 65.7km e s E e S LA H26.11.26
BE H27.3.12 B0365 H27.3.20
=EER EHEET —&8 Z D #HUERXE (R 1000 2.09km EEEMRNENRE AT P EREAMZEHKREH H27.4.1
BFEAEST) BiE H27.3.30 B0371 H27.7.31
KERS 3%k 12.94km
=EER FEm —E ZDfth HUERE 1000 1km RERIHHBBEEAKES KA/ RO H26.11.25
KERI £ 3k 1045 = H27.3.31
BhE H27.3.31 B0373
=ER thEERT —EF BESR —&F ERETE  |HEEE (T | EERTE 267.5km EEEMRIREREBHEA #XE/ X0 H27.3.30
JRIIET —E8 WEERT —EB TRIL) 16cm BE H27.4.1 B0374 H27.12.28
JIIRF —&F BIEERT —E5B HUERX1E (R 1000 36.44km
[GEFET —88 mfEE™T —& FREAEEST)
=ER wmEm —& pAEtE | BERIE 1000 12.01km Bt A EEREERIEE [(#Xs1t/ X0 H26.11.17
eV o H27.2.27
W R KRt —&B BhE H26.11.21 B0270




